

# Prefeitura Municipal de Alto Caparao

Rua Ludovina Emerich, nº 321 -Água Verde - Alto Caparaó/MG CEP: 36979000 CNPJ: 01.616.270/0001/94 Fone: (32) 3747.2507 / 2562 / 2580

E-mail: gabinete@altocaparao.mg.gov.br Site: www.altocaparao.mg.gov.br

### TERMO DE RATIFICAÇÃO

### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 149/2023 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 036/2023

Considerando, a solicitação em anexo que considerou os shows artísticos indicados como essenciais para a realização da festividade municipal, uma vez que o estilo proposto é aprovado pelo público local e regional, tendo os artistas notoriedade na região;

Considerando, que a escolha destas bandas pela Secretaria promotora do evento, se pautou no repertório e estilo musical de cada uma, além da disponibilidade de agenda, bem como os valores de cachê que se enquadram nos níveis de popularidade, notoriedade e fama de cada uma;

Considerando, que se pautou ainda, por serem bandas consagradas pela opinião pública e crítica especializada, sendo muito conhecidas pelos shows que realizam, gozando de excelentes conceitos e aceitação popular. Não paira nenhuma dúvida que as bandas referidas possuem reputação, experiência e conhecimento compatíveis com a dimensão do evento que se propõe a Administração Municipal realizar aos munícipes de Alto Caparaó/MG e região, para comemoração de uma festividade tradicional que se realiza a muitos anos.

Considerando, o apoio e parceria que a administração sempre deu a esse evento, tendo em vista a promoção de um ambiente agradável e familiar para as degustações, além do mais, nessa edição, será feito o encerramento do Desfile Cívico de 07 de setembro, contando com um público ainda maior, e juntando o patriotismo, cultura e Gastronomia;

Considerando, o previsto no art. 25, III da Lei Federal nº 8.666/93 que considerou inexigível a licitação quando houver inviabilidade de competição, especialmente para contratação de profissional de qualquer setor artístico.

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Alto Caparaó - MG 05 de 51 tembro 2023

Assinatura do Servidor



## Prefeitura Municipal de Alto Caparao

Rua Ludovina Emerich, nº 321 -Água Verde - Alto Caparaó/MG CEP: 36979000 CNPJ: 01.616.270/0001/94 Fone: (32) 3747.2507 / 2562 / 2580 E-mail: gabinete@altocaparao.mg.gov.br

Site: www.altocaparao.mg.gov.br

RATIFICO o ato da Comissão Permanente de Licitação desta Prefeitura, aprovado pelo parecer da Procuradoria desse Município, que declarou inexigível a licitação, com fundamento no artigo 25, inciso III, da Lei Federal nº 8.666/93 para a CONTRATAÇÃO DE SHOWS ARTÍSTICOS PARA REALIZAÇÃO DA VIII FEIRA GASTRONÔMICA DE ALTO CAPARAÓ, NO DIA 07 DE SETEMBRO DE 2023, conforme abaixo:

SHOW ARTISTICO	VALOR	DATA
SHOW ARTISTICO COM O CANTOR  JOSÉ CAMILO	R\$ 700,00 (setecentos reais)	07 de setembro de 2023
SHOW ARTISTICO COM A BANDA SWING HARD BRAZIL	R\$ 1.800,00 (mil e oitocentos reais)	07 de setembro de 2023

- Show artístico com o cantor JOSÉ CAMILO, inscrito no CNPF sob o nº 108.312.486-29, residente e domiciliado na Rua Teófilo Khede, nº 57, fundos, Bairro Izidoro, na cidade de Manhumirim/MG, CEP: 36970-0000.
- Show artístico com a banda SWING HARD BRAZIL representada por Davison Nazareth, inscrito no CPF sob o nº 051.993.336-23, residente e domiciliado na Rua Cândida Francisca dos Santos, nº 56, na cidade de Alto Caparaó/MG, CEP: 36979-000.

#### -DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

 $n^{\circ}.\,\, -02.028.13.695.0650.2.140.3.3.90.36.00.1.500.000.0000.000-\textbf{642}$ 

Publique-se. Cumpra-se.

Prefeitura de Alto Caparaó/MG, 05 e setembro de 2023

SEMACOMEL JUNIOR
Prefeito Municipal